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Cómo Puede Apoyar La Industria del Gas Natural en la Búsqueda de un Sistema de Energía Verdaderamente Sustentable
El panorama global de energía presenta un enfrentamiento entre la necesidad de asegurar la provisión de energía para una demanda creciente – en especial entre los países en desarrollo – y el compromiso por reducir los efectos del cambio climático, generados por el uso intensivo de combustibles fósiles (Párrafo introductorio de la Declaración Estratégica, IGU 2009)

El Panel estratégico sobre “El gas natural y los interrogantes sobre el desarrollo sustentable: ¿cuántas respuestas podemos dar?” abrió con la presentación de un estudio realizado por el IGU durante el trienio 2006-2009 con el título “Gas Natural: Contribución a un Futuro de Bajas Emisiones de Carbono”. La presentación fue realizada por la Sra. Trude Sundset, Vice Presidente de Medio Ambiente y Asuntos Climáticos de StatoilHydro, quien postuló el dilema actual por las necesidades encontradas de asegurar una provisión de energía económica, y la reducción de los efectos sobre el cambio climático, sabiendo que casi el 70 por ciento de las emisiones de CO2 están relacionadas con la generación de energía.
“No está en discusión que el gas natural es la fuente más limpia y eficiente de energía, pero debemos definir cual es el rol que la industria del gas natural debe – y puede – desempeñar para desarrollar un sistema de energía sustentable, de manera realista”, comentó Juan Puertas, Presidente del Programme Committee A (PGCA), el comité del IGU que trata los temas relacionados con el desarrollo sustentable. El Sr. Puertas moderó el panel, y su declaración remarcó el foco, tanto del informe como el del panel que iba a moderar.
El propósito del informe es el de explicar como el gas natural – aún siendo un combustible del grupo de los hidrocarburos – se ha transformado también en una parte importante para la solución del problema del cambio climático, al reducir las emisiones de gas de efecto invernadero, reemplazando en el mercado a otros combustibles con mayores emisiones de CO2, y a través del uso de tecnologías mucho más eficientes (como las turbinas a gas y las celdas de combustible).
Dependiendo de la calidad del combustible, la combustión del gas natural puede emitir hasta un 25-30%  menos de CO2 que el petróleo y por lo menos hasta un 40-50% menos que el carbón.
En la actualidad, un 41% de las emisiones se deben a la generación eléctrica, y si pudiésemos cambiar todas las plantas generadoras que funcionan con carbón, a modernas plantas de ciclo combinado alimentadas con gas natural, se reducirían las emisiones en más de 5 GtCO2/año. Esto representa 1/5 de las emisiones actuales de CO2 en el mundo.
El gas natural gas además ofrece un enorme potencial de combinación con las fuentes renovables de energía, con las mezclas de bio-metano en las redes de gas, como eventualmente también el hidrógeno, como las experiencias europeas de NaturalHy están señalando.

Asimismo, la industria del gas es pionera en el área de captura y almacenaje de CO2 (CCS, en sus siglas en inglés) lo que representa un aporte tecnológico importante para la reducción de los efectos del cambio climático. 

Cabe destacar que, aún con estos argumentos tan convincentes, los cambios necesarios para el desarrollo de un sistema de energía mas amigable con el medio ambiente no será fácil ni rápido. La figura a continuación describe los principales desafíos a los que se enfrenta la sociedad mundial, si bien los mismos varían entre las diversas regiones:
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Sin embargo, existen muchos factores de motivación que podrían afectar el ritmo de cambio de manera significativa. El informe los ha clasificado en “zanahorias” y “fustas” que pueden combinarse de acuerdo con los diversos sectores o culturas. La efectividad de estos motivadores es variable, desde los que el informe define como “declaraciones vacías”, a los de mayor impacto como un esquema impositivo sobre las emisiones de carbono o sistemas que redunden en beneficios comerciales con la reducción de emisiones.

Pero en el largo plazo es la información y – aún más importante – la educación ya desde los grados inferiores en los colegios, lo que generará los efectos motivadores más eficaces.
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