

24° Conferencia Mundial del Gas
El rol del gas natural en la mitigación del cambio climático 
Este será uno de los temas principales que se abordarán en el Panel Estratégico “El gas natural y los interrogantes sobre el desarrollo sustentable: ¿cuántas respuestas podemos dar?” en la 24° Conferencia Mundial del Gas 
El cambio climático es un desafío clave para la humanidad y, en este contexto, el gas natural puede ser parte de la solución para mitigar sus efectos.
Por otro lado, el mundo se encuentra con otro desafío: el de abastecer una población de 6.7 mil millones de habitantes (con una proyección de 9 mil millones para 2050), ávida de energía para desarrollar sus economías, y mantener una adecuada calidad de vida.
Los atributos favorables han colocado al gas natural como la fuente de energía más apropiada para la solución conjunta de estos desafíos. 
En efecto, las ventajas en términos de eficiencia y emisiones, el potencial que posee la industria del gas para combinar el suministro de energía con algunas de las fuentes renovables, así como las posibilidades de utilizar su infraestructura y know-how para contribuir a la mitigación del CO2, la colocan en una posición de relevancia para contribuir hacia un futuro energético sustentable.

En este contexto, durante el trienio 2006-2009 se realizó un estudio especial sobre la captura y mitigación de CO2 y otros aportes de la industria del gas natural para reducir el impacto sobre cambio climático, cuyos hallazgos serán presentados en el Panel Estratégico “El gas natural y los interrogantes sobre el desarrollo sustentable: ¿cuántas respuestas podemos dar?” en el marco de la 24° Conferencia Mundial del Gas. 

El Panel será un espacio de debate con los siguientes especialistas en medio ambiente y cambio climático:
Pablo Canziani (Intergorvernmental Panel on Climate Change– IPCC), Juan Carlos Villalonga, Director Político (Greenpeace Argentina), Jayant Sathaye, Analista Senior de Cambios Climáticos y Desarrollo Sustentable (Lawrence Berkley Laboratories) y Olav Karstad, Asesor Senior CO2, Tecnología y Energía Nueva (Statoilhydro). 

Algunas consideraciones del gas natural en el futuro
El gas natural es considerado el combustible fósil más limpio. De hecho, contribuye a disminuir la huella del cambio climático por su capacidad de reemplazar al carbón y el petróleo. Su importancia puede crecer en las próximas décadas a través de:

· Expansión de la disponibilidad geográfica del gas natural para aquellos clientes que buscan soluciones bajas en carbono.

· Desarrollo tecnológico y estrategias de marketing que promuevan el uso del gas natural en sectores como el transporte (tierra y mar).
· Cooperación con fuentes de energía renovables como biogás y fuentes intermitentes como la solar y la eólica.

· Utilización del expertise y las reservas agotadas de la industria del gas con el objetivo de desarrollar un espacio geológico de almacenamiento de dióxido de carbono (CO2) lo que constituye una solución climática global. 

Acerca del gas natural

· El gas natural, el combustible fósil más limpio, es una forma de energía altamente eficiente. Está constituido mayormente por metano. Una composición química simple de gas natural se conforma por una molécula de átomo de carbón y cuatro de átomos de hidrógeno. 
· Cuando el metano es quemado completamente, el producto de su combustión es una molécula de dióxido de carbono y dos moléculas de vapor de agua. 
· El gas natural entregado al cliente está libre de impurezas, es químicamente menos complejo y, por consiguiente, su combustión resulta más amigable con el medio ambiente que otros combustibles.

· En la mayoría de las aplicaciones, el gas natural produce cerca de cero dióxido sulfúrico (el principal precursor de la lluvia ácida) bajos niveles de óxidos nitrógenos (el principal precursor del smog) y niveles bajos de partículas en suspensión (que puede afectar la salud y la visibilidad) en comparación con lo que produce el petróleo y el carbón.
· El gas natural es altamente eficiente. Cerca del 90% de la producción de gas natural es entregada a los clientes como energía útil. En cambio, un promedio de solo 27% de la energía convertida a electricidad llega a los consumidores. 

